


 ( نقاط 08الجزء الثاني ) وضعية ادماج ( ) 

لفة يات المختكثر من الحلوتتناول أغذية بإستمرار أي في كل الأوقات حيث ت مريم:  توأمان مراهقتان مرام و مريم     

لعشاء الغذاء و اأكل إلا في فت مرام، أما  كرقائق البطاطا و تكثر من الدسم أثناء الغذاء  والعشاء chipsكالشكولاطة و

 : يلي لكن بكميات قليلة جدا بعد مدة تدهور وضعهما الصحي ونقلتا إلى الطبيب وبعد الكشف ظهر ما

  وقلة نشاطها  مريمزيادة وزن.                                                                      

  مرامانخفاض وزن . 

 

 السنـــــــدات
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 3الوثيقة 

 

 

 :التعليمــــات

 :معتمدا على السندات و مكتسباتك أجب عما يلى 

 

 مرام .وضعف  مريمحدد سبب زيادة وزن  (1

 .مرام و  مريم من سم نوع المرض لكل  (2

  . لتفادي أمراض سوء التغذية نصائح  مبررة علميا   (3ثلاث )اقترح  (3

 

 

 

         

 

 

 

 أعراض فقر الدم

 الجسم ضعف -

 شحوب و اصفرار–

 

 أغذية غنية بالدسم

 زيتون  -زيت  –زبدة 

 (  chipsشيبس )

 1وثيقة ال
 

 وكم يرفع العلم أشخاصا إلى رتب 

افا بلا أدب  وكم يخفض الجهل أشر

  
 
 بالتوفيق أبنائ



                                    

 الاجابة النموذجية وسلالم  التنقيط 

 م 1الأول                                                          مستوى : س  الاختبار                

 

 

 

 

محاور 
 الموضوع

  العلامة عناصر الاجابة

 المجموع مجزأة  

 
 
 
 

التمرين 
 الأول

 اعادة رسم الجدول و اكماله :  -1

 ساعة  48نهاية التجربة بعد 

 التفسير  الملاحظة 

نقص محتوى الماء لأن النبات الأخضر قام  نقص محتوى الماء 
 بامتصاصه بواسطة الجذور 

 التعرف على البيانات : -2
 منطقة الاستطالة ) النمو ( 3              المنطقة الفلنية 1

  القبعة ( القلنسوة ) 4            الوبرية المنطقة  2

 رسم تخطيطي  لجذر نبات أخضر : العنوان
  المنطقة السؤولة عن امتصاص المحلول المعدني هي :

 المنطقة الوبرية 
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التمرين 
 الثاني

 تفسير النتائج :  -أ -01

 التفسير التجربة

نمو جيد للنبات الأخضر لتوفر جميع  1
 الشروط  اللازمة لنموه 

توقف النمو و موت النبات لعدم توفر  2
 الأملاح المعدنية 

 

 
كي ينمو النبات الأخضر  استنتاج شروط نمو النبات الأخضر :-ب

نموا جيدا يجب أن نوفر له : المحلول المعدني ) ماء + أملاح 
 .  2OCغاز الفحم  ومعدنية ( ، ضوء 

 هي : العناصر الضرورية لنمو النبات الخضر  -أ-02

 Nالأزوت 

 Pالفوسفور 

  Kالبوتاسيوم 

 ما يحدث للنبات الأخضر اذا أفرطنا في أحد العناصر المعدنية :-ب
اذا أفرطنا في العناصر المعدنية تظهر على النبات الأخضر أعراض 

أوراق خضراء داكنة ...... أو يذبل و  مثل نبات قليل الأوراق ،
 يموت  
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